
Mesure dynamique
du recul du trait de côte au bois de sapins

Les mesures sont pour l’instant limitées aux secteurs boisés, on pourrait envisager de
mesurer les secteurs sableux sensibles (du bois de sapins au Bec de Perroquet)
en plantant des piquets numérotés.

Mesures du 18 novembre 2012
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Le secteur H a été crée le 18 11
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Recul cumulé entre le 12 septembre et le 3 novembre 2012 (sauf F, G et H)
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Pourquoi des mesures 
au niveau du secteur H?

H

H

4 octobre 2012

18 novembre 2012

a) recul rapide



b) Proximité d’une zone basse arrière

Pourquoi des mesures 
au niveau du secteur H?
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Évolution d’une partie du secteur critique en 21 mo is
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Sur cette zone la dune est en voie de disparition, elle ne mesure que quelques mètres
de profondeur. Les arbres situés en arrière sont en zone marécageuse, ils ne pourront
pas tomber de la dune car il n’y a pas de dune en cet endroit. Par contre la mer aura
pénétré en arrière du cordon dunaire.
La zone basse est à moins de 10m de A.

E
Suite vue suivante

1 è r  e    b  r  è c  h  e

coupe

Zones au plus fort recul = zones les plus fragiles
1ère brèche

13 novembre 2012



E

2 n d e    b  r  è c  h  e

co
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Zones au plus fort recul = zones les plus fragiles
2nde brèche

La zone arrière est au même niveau que celle de la vue précédente.
La zone basse est à 15m environ de E.

13 novembre 2012


